

More Errata for *Elementary Number Theory*

These errata were present in the original but discovered only in the Dover reprint, so they're not listed there.

page	line	reads	should read
7	9	Lemma 3.2	Lemma 5.2
7	20	Dirichlet's	Dirichlet